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公共空間の有効活用調査特別委員会（要点筆記） 

 

令和 ６年９月２４日（火） 

午前 ９時３０分  開会 

 

○竹内功治委員長 

 ただいまから、公共空間の有効活用調査特別委員会を開会します。 

 協議第１．調査事項についての（１）「県外視察について」を議題とします。 

 この度は、視察日程の変更のご協力いただき、ありがとうございました。視察先は、神戸

市と岡山市に決まりましたので、お知らせします。 

 各市の視察内容について、資料１にまとめておりますので、これより説明いたします。 

 しばらく休憩します。 

午前９時３１分 休憩 

午前９時４５分 再開 

〇竹内功治委員長 

 会議を再開します。 

神戸市では、三宮周辺地区の「再整備基本構想」に着目し、官民連携による空間整備を進

める中で、どのように賑わいが創出されているのか、また「駅からまち」、「まちから駅」へ

の回遊性がどのように向上したのかを調査します。さらに、これらの課題やその解決方法に

ついても詳しく伺いたいと考えています。岡山市では、賑わいのある中心市街地の創出と回

遊性の向上を目的に、岡山市の賑わいの核となる「岡山駅周辺エリア」と「旧城下町エリア」

をつなぐ「ハレまち通り」の再整備が行われました。これにより、快適でゆとりのある歩行

空間が創出されています。再整備が既に完了しており、事業の効果検証も行われているため、

その検証結果を伺いながら、半田市で活かせる点を調査したいと考えています。また、二車

線通行を一車線通行に変更し、歩道を拡幅するなど、大胆な整備を進めた背景についても伺

いたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

【「異議なし」との声あり】 

それでは、このような内容で視察を行いますのでよろしくお願いします。 

 

〇竹内功治委員長 

 視察先へ送付する質問事項については、正副委員長案を次回委員会で提示し、整理を進め

ていきたいと考えますが、よろしいでしょうか。 

 【「異議なし」との声あり】 

 それでは、そのように進めます。 
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〇竹内功治委員長 

このことについて、ご意見等はありますか。 

【「なし」との声あり】 

 ないようですので、この件については終わります。 

 

〇竹内功治委員長 

 次に（２）「県内視察について」を議題とします。 

 メッセージでお知らせしましたとおり、１１月２２日（金）に豊田市にて県内視察を実施

します。視察は午後２時から開始予定のため、市役所正面玄関ロータリーに１２時３０分ま

でにご集合ください。よろしくお願いします。 

 それでは、豊田市の主な事業について説明します。 

 しばらく休憩します。 

午前９時４９分 休憩 

午前９時５７分 再開 

〇竹内功治委員長 

 会議を再開します。 

 豊田市では、豊田市駅周辺の再整備について、現地視察を交えながら調査したいと考えて

います。視察先への質問事項については、資料３のとおり正副委員長案を作成しました。次

回の委員会で整理を行いますので、事前にご確認をお願いします。 

 このことについて、ご意見等はありますか。 

 【「なし」との声あり】 

 ないようですので、この件については終わります。 

 

〇竹内功治委員長 

 次に、（３）「その他」についてを議題とします。 

 今後の委員会開催スケジュールについて確認を行います。県内視察後は、１２月３日（火）

の全員協議会後の政務活動費管理委員会終了後から委員会を開催し、県内視察の振返りを行

いますので、ご予定ください。 

 

〇竹内功治委員長 

このことについて、ご意見等はありますか。 

【「なし」との声あり。】 

 

〇竹内功治委員長 

ないようでしたら、この件については終わります。 

その他、何かある方はいますか。 
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【「なし」との声あり。】 

 

〇竹内功治委員長 

ないようですので、以上で、公共空間の有効活用調査特別委員会を閉会します。 

 

午前１０時０２分 閉会 


